11 kiaace

Cnpasounasn ungpopmayusn: Ckopocts cBeta B Bakyyme € = 3-108 m/c
Cpennee paccrostHue oT 3emuu 10 Comaia. = 1.496- 10" M
[Iepuon Bpamenus 3emin 23 yaca 56 MuHyT 04 CeKyHIbI
Temnepatypa nosepxHoctu Connua T = 6000K
1 nk = 3-10% km
1 Mk = 3- 10" km

Hekoropas 3Be3na BuaHa Ha HeOe B Uute B HOUb 22-23 nekabps ¢ 10 gacoB Beuepa 1o 6
4acoB yTpa [0 MECTHOMY BpeMeHH. B kakoe BpeMs ee MOXXHO yBHIETh B UnuTe B HOUB 22-23
arnpes?

14 Hos106pss 2016 roma Habmomanock cynepiyHue. [loscHuTe, B 4eM 3aKiIr04YacTCsl TaHHOE
ACTPOHOMHUYECKOE siBJIeHHE. MOXKHO JIM YTBEPKJaTh, YTO B 3TOT JACHb JIMHEHHAs] CKOPOCTh
neukeHus JlyHol mo opOute Obuia MakcuManbHOW? B kakoe Bpemsi CYyTOK, M B Kakoil
CTOpPOHE TOPHU30HTa MOXHO ObwT0 HaOmronath JIyHy 7 HOSOpS 3TOrO e Tojaa MpH SCHOU
noronae?

[Ipeanonoxum, uro 15 sHBaps muianera BeHepa okazanach B HauOOJBIIEH BOCTOYHOM
anouranuu (47°). B xakoM co3Be31uM OHA IIPU ATOM HaXOAMJIACh?

Caet camoii spkoi 3Be36I HOUHOTO HeOa Cupuyca gpocturaet 3emiin 3a 8, 6 CBETOBBIX JIET.
Bo ckonbko paz Cupuyc ganbiie Connua?

CserumocTs 3Be371b61 AsbaeOapan B 150 pa3 6ombiie ceetumoctu CoJiHIIa, a TeMreparypa
ero noBepxHoctu 3875°C. Bo ckonbko pa3 paauyc 3Be3nbl Anbaebapan Oousbliie paauyca
Connua? K kakoMy CO3B€3/IMI0 IPUHAJUIEKUT 3Ta 3B€3/1a, U B KaKO€ BpEeMs rojia ee JIydlle
HaOyronars B Barteii mectHoCcTH?

[Tocrostnaas Xa60ma cocraBusier 72 kM/cMmk. CuuTasi CKOPOCTH TalaKTHK MOCTOSHHBIMHU
BO BPEMEHH, OLICHUTE BO3pacT BeeneHHoi.



